

我市欢送春季入伍新兵

800多名热血男儿奔赴军营

晚报讯 昨天一早,南通火车站在前广场上,200多名身着迷彩服的热血男儿整齐列队,准备启程前往军营,到祖国最需要的地方去挥洒汗水、展现抱负。

据介绍,经过严格的体检和政治考核,我市上半年共征集男兵800余人,其中大学毕业生超七

成。即日起至本周六,他们将分批去往全国10余个省、直辖市的部队,正式开启军旅生涯。今年,启东和如东还承担了全国“五维四型”系统定兵试点工作,进一步规范定兵程序,提高精准征集率。

“从小我就向往绿色军营,那里有最可爱的人。今天,我为我

们即将成为他们中的一员感到无比的光荣和自豪。”带着家乡人民的祝愿和嘱托,入伍新兵高宏博踏上前往武警部队的征程,他表示,将迅速投入军事训练中,锤炼过硬军事素质和战斗技能,切实维护国家利益。

记者何家玉

高考成绩优异 体能考核出色

南通科院首位女兵应征入伍

晚报讯 近日,南通科技职业学院学生金家悦凭借优异的高考成绩、出色的体能考核及深厚的家国情怀,在江苏大专院校女兵录取率较低的情况下脱颖而出,成为该校的首位女兵,踏上了军旅征程。

江苏女兵征兵设有“学历+成绩”双重门槛。金家悦不仅以优异的高考成绩奠定基础,更在军事理论、时事政治加试中获A级评价。

自高中起,金家悦坚持锻炼、提升体能,每日操场打卡风雨无阻。

大学期间,她还定制了“迷彩课表”,每天早起进行晨间核心训练、中午战术拉伸、晚自习后操场锻炼。她采用“阶梯式强化”的科学训练法,每周递增10%的训练量,有氧运动与无氧运动相结合,实现了自我身体素质的全面提升。

记者高阳

先后捐献造血干细胞和淋巴细胞

他为同一患者点亮“生命的火种”

第一现场

“捐献造血干细胞是很有意义的事,希望能有更多人加入这项公益事业中,帮助更多血液病患者。”昨天13时20分,历经近5个小时的采集,启东市“80后”红十字志愿者张海华在南通大学附属医院东院区成功捐献107毫升淋巴细胞混悬液。这是自2024年1月他在浙江省杭州市成功捐献造血干细胞后,再次为同一名血液病患者点亮“生命的火种”。由此他也成为南通市首例既成功捐献过造血干细胞,又成功捐献淋巴细胞的红十字志愿者。

张海华是启东市的一名工程老板,常年在外奔波。2020年4月,他在一次无偿献血中加入了中华骨髓库。2023年10月,在浙江省岱山县工作时,得知自己与一位异地的血液病患者初配成功后,他没有



妻子徐杏悉心照顾张海华。

丝毫犹豫,于2024年年初向这位素不相识的血液病患者伸出援助之手。时隔一年之久,今年年初,他再次接到启东市红十字会的电话,需要他进行二次捐献。

“其实,我不太希望接到二次捐献通知,因为这就意味着我之前帮助的那位血液病患者恢复不佳。但现在接到了,我决定再次帮助他,我虽然与他素不相识,但我们身体里流着同样的血,感觉亲如兄弟。”张

海华在捐献淋巴细胞的过程中坚定地表示。

“我会一直支持你,加油!”捐献过程中,张海华的爱人徐杏也一直陪伴在他身边,悉心照顾,一起见证这场伟大的生命之约。“最初对他捐献造血干细胞我也是存在顾虑的,担心会伤害他的身体,但查阅资料后,了解到捐献能救人,我决定全力支持他,做好他坚强的后盾。”徐杏说道。

“造血干细胞移植是挽救血液病患者最主要、最有效的途径。目前,我国血液病患者日益增多,如白血病、地中海贫血症等疾病都需要通过造血干细胞配型移植来救治。然而,造血干细胞配型难度很大,比中彩票还难。”启东红十字会党组书记、常务副会长陆婧婧呼吁市民群众,“希望更多身体健康,年满18~40周岁的市民能加入中华骨髓库,为挽救更多血液病患者的生命贡献力量。”本报记者李波

本报实习生周敬杨 贾冯翔

助力城市更新 打造安全出行环境

市政部门开展废弃道口专项整治行动



施工人员正在修复路面。

市形象,市市政设施管理处牵头区级绿化部门,深入市区友谊路、石桥路、新胜路等路段,开展现场勘查和融合办公,就废弃道口问题协商解决。

为确保市管道路道口管理的科学性和精准性,前期,市市政设施管理处进行了专项摸排,最终确定由市市政设施管理处与市区两级绿化部门协调联动处置的道口共计31处,由市政设施处直接负责恢复畅通的道口共计41处。这一举措有效解决了部分道口长期闲置或阻碍通行的问题,为市民出行和城市交通顺畅提供了有力保障。此次专项整治行动预计4月底完成。

市市政设施管理处相关负责人表示,后续将继续针对废弃道口问题实施动态跟踪,实现常态化管理,形成长效机制。记者蒋娇娇 通讯员王书书

省“音乐大师课”走进通州区实验小学

晚报讯 3月21日是世界儿歌日。昨天,“童声里的中国”少年儿童歌咏活动——江苏省“音乐大师课”的第三站走进了通州区实验小学。

此次活动邀请中国高校合唱委员会常务秘书长、中国国际合唱节艺术委员、上海师范大学泊乐合唱团艺术总监王超担任主讲嘉宾。他给通州辖区内上百名小学合唱团的成员以及中小学音乐教师带来了一场别开生面的“音乐大餐”。

据了解,自2024年7月启动以来,省“音乐大师课”已经深入全省多所中小学校园,为热爱合唱的师生们带来了多场生动有趣的“音乐专业课”。未来,省“音乐大师课”还将继续携手省内众多知名词曲作家、合唱团指挥等音乐领域的专家走进各地的校园,为广大师生带来更加专业、更加精彩的合唱指导。

记者黄艳鸣

伊宁县40名教师来通学习

晚报讯 近日,新疆伊宁县的40名中小学骨干教师走进南通市中小学教师培养培训基地(面向全国),开展了为期两周的沉浸式跟岗学习。此次培训不仅为伊宁县教师提供了宝贵的学习机会,也为南通与中西部地区的教育合作树立了新标杆。

40名伊宁县骨干教师先后来到南通市海门区和崇川区的多所中小学,深入课堂观摩教学,参与教研活动,全面了解南通教师在课堂教学、教研教改、校园文化建设等方面的经验。

截至目前,南通市中小学教师培养培训基地(面向全国)累计完成全国各地教师培训、党政机关培训达18万人次,培训范围延伸至全国63个市、县教育局以及全国各地600多所中小学校。记者刘璐 严春花

通城报喜

结婚启事



相识八年,相恋七年。

王锐先生与孔玉婷女士于公历2025年3月20日正式结为夫妻。长路携手,岁月悠悠;恩爱有加,共赴白头。特此登报,敬告亲友,亦作留念。



结婚、生日、添丁、乔迁……

喜事登报 全城祝福

咨询热线:0513-85118892